

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 23.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004743222

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Tugium Capital Holding LLC, Meierskappel, neu Tugium Capital Holding LLC in liquidation

Tugium Capital Holding LLC in liquidation (Tugium Capital Holding GmbH in Liquidation) Kreuzboden 19 6344 Meierskappel

Tugium Capital Holding LLC, in Meierskappel, CHE-315.817.394, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 202 vom 18.10.2013, S.0, Publ. 1134937). Firma neu: Tugium Capital Holding LLC in liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Tugium Capital Holding GmbH in Liquidation). Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Gesellschafterversammlung vom 17.10.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tugium Capital Partners GmbH (CHE-499.278.799), in Meierskappel, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Tugium Capital Partners GmbH]; Müller, Achim, deutscher Staatsangehöriger, in Meierskappel, Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 8437 vom 18.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 202, Datum:

18.10.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern